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Addendum No. 1 
 

 
Date: July 11, 2014  
 
To:  Contractors  
 
From: Rick James – Project Manager, DFCM 
 
Reference: Crocker Science Center at the George Thomas Building  
  University of Utah   
  DFCM Project No.  12337750 
 
Subject: Addendum No. 1 
 
Pages Addendum Cover Sheet 1 page 
 General Items 1 page 
 Total 2 pages 
  
 
Note: This Addendum shall be included as part of the Contract Documents. Items in this 
Addendum apply to all drawings and specification sections whether referenced or not involving 
the portion of the work added, deleted, modified, or otherwise addressed in the Addendum. 
Acknowledge receipt of this Addendum in the space provided on the Bid Form. Failure to do so 
may subject the Bidder to Disqualification.   
 
 
1.1 SCHEDULE CHANGES:  There are no Project Schedule Changes.  
 
 
 
1.2  GENERAL ITEMS:  Question & Answer  
   
 



Addendum No 1  

Crocker Science Center Selection 

Project 12337750 

 

July 11, 2014 

  
Question 1:   Would you please clarify if the list of systems in both solicitations [“…control, 
mechanical, electrical, and (list other systems such as sound, acoustic, fire alarm, elevators that 
may need commissioning services)] should be suggested by the proposer or if proposers should 
assume all systems require commissioning? 
Answer 1:  See the “Commissioning Services Preamble, Objectives & Responsibilities” in the 
DFCM web site under Standard Construction Documents”.  It is our intent to hire the 
commissioning agent to provide services as suggested in the document here with one exception.  
The exterior envelope consultant has been hired separately for this project.  We have a separate 
Envelope Cx for the Crocker Science Center project.  DFCM reserves to negotiate removal or 
addition of commissioning services as the project may require.  
 
 
Questions 2 :  Will SD documents be made available electronically to potential bidders before or 
shortly after the Mandatory Pre-bid meeting? 
Answer 2:  Schematic design documents have not been completed yet.   Please review 
documents which are available in the Architectural Program as available on the Cx solicitation 
on the DFCM Web site.  
 
 
Question 3:  Does DFCM intend to award both Cx jobs to the same firm? 
Answer 3:  No.  DFCM intends to make the selection on both the Lassonde and Crocker Science 
Center separately.  DFCM and the University also reserve the right to select the same firm for 
both projects if there is a strong benefit to the projects.  
  


